



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.02.2021

м. Ужгород

№ 105

Про Програму підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)” Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік

Відповідно до статей 6, 25 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 91 Бюджетного кодексу України:

1. Схвалити Програму підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)” Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Пропонувати Західному міжрегіональному управлінню з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції про хід реалізації Програми поінформувати облдержадміністрацію до 1 лютого 2022 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Шинкарюка І. С.

Голови державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

ПРОГРАМА

підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань (№9)” Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік

I. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Програма підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань” Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог Кримінально-виконавчого кодексу України, Бюджетного кодексу України, законів України „Про Державну кримінально-виконавчу службу України”, „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про попереднє ув’язнення”.

Розробленню цієї Програми передував аналіз виконання таких завдань: забезпечення належної ізоляції осіб, які утримуються в установі виконання покарань, що унеможливить скоєння втеч із установи закритого типу та покращить умови несення служби персоналом установи;

зміцнення правопорядку в місцях позбавлення волі, недопущення скоєння засудженими та ув’язненими злочинів;

покращення комунально-побутового обслуговування засуджених та ув’язнених.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки, які можуть бути вирішені за участі органів державної влади і місцевого самоврядування області, враховуючи наявні матеріально-технічні, трудові ресурси та фінансові можливості.

Актуальність розроблення Програми полягає у забезпеченні належної охорони та правопорядку в установі, виконання функцій щодо належної експлуатації будівлі, забезпеченні енергозбереження, зупиненні руйнування стін та підлоги, покращенні умов несення служби персоналом установи та умов тримання осіб, взятих під варту та засуджених.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

II. Мета Програми

Основною метою Програми є підвищення ефективності реалізації єдиної державної політики у сфері регулювання правових відносин під час виконання рішень судів та відбування покарання особами, які є засудженими, а також тримання в слідчих ізоляторах осіб, стосовно яких проводиться досудове та судове слідство відповідно до Конституції України, Кримінально-виконавчого кодексу України, законів України „Про попереднє ув’язнення”, „Про державне

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” шляхом фінансування з обласного бюджету пріоритетних напрямів та заходів, які впливають на умови відбування покарання та стан правопорядку в установі виконання покарань, гарантування безпеки громадян.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Аналіз існуючих проблем установи матеріально-технічного та комунально-побутового забезпечення свідчить про те, що незважаючи на цілий ряд організаційних і практичних заходів, спрямованих на покращення матеріально-технічних та комунально-побутових умов, які установа проводить за рахунок наявних коштів, стан їх залишається на неналежному рівні, який не відповідає європейським стандартам та вимогам нормативно-правовим актів.

За результатами реалізації Програми буде досягнуто покращення умов тримання засуджених та ув’язнених, їх комунально-побутове обслуговування, забезпечення їх належної ізоляції та охорони, що унеможливило скоєння втеч із установи та покращить умови несення служби персоналом установи.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом одного року.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу здійснити облаштування камерних приміщень установи замками, примусовою вентиляцією, ремонтом каналізаційної мережі, встановлення в режимному корпусі сучасних відеокамер, зображення яких буде виведено на широкоформатні монітори, що будуть підключені до відеореєстраторів.

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів обласного бюджету протягом 2021 року.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програмою передбачено реалізацію заходів із забезпечення належного рівня експлуатації будівель та споруд в установі виконання покарань, що розташована на території м. Ужгород Закарпатської області, приведення умов тримання засуджених та ув’язнених відповідно до вимог мінімальних стандартних правил поведінки з ув’язненими та норм Європейських в’язничних правил, а саме:

забезпечення належної ізоляції осіб, які утримуються в установі виконання покарань, що унеможливить скоєння втеч із установи закритого типу та покращить умови несення служби персоналом установи;

зміцнення правопорядку в місцях позбавлення волі, недопущення скоєння засудженими та ув’язненими злочинів;

покращення комунально-побутового обслуговування засуджених та ув’язнених.

Під час визначення конкретних завдань і заходів враховано їх нагальну необхідність, повноту та всебічність.

Нагального вирішення потребує питання оновлення каналізаційної системи, яка є вкрай застарілою та місцями зовсім пошкоджена. Необхідним є здійснення її ремонту, що значно покращить існуючий стан будівлі, забезпечить енергозбереження, зупинить руйнування стін та підлоги, що виникає в наслідок затікання води у між панельні шви, збільшить строки експлуатації споруди, зменшить нераціональні витрати води, і як наслідок, забезпечить покращення умов несення служби персоналом установи та умови тримання осіб, взятих під варту та засуджених.

Окремої уваги потребує питання влаштування примусової вентиляції камерних приміщень, яка забезпечить надходження та циркуляції свіжого повітря у приміщення, де утримуються особи, взяті під варту та засуджені, а також зменшить кількість випадків захворювань на органи дихання.

Реалізація Програми, а саме ремонт каналізаційної системи та влаштування примусової вентиляції зупинить розповсюдження грибкових бактерій через затікання води, утворення неприємного запаху, що призводить до захворювань органів дихання, дасть можливість економити бюджетні кошти на оплату енергоносіїв, приведе до істотного підвищення рівня комфорту умов несення служби персоналом установи та умов тримання осіб, взятих під варту та засуджених.

Ремонт каналізаційної системи установи, є одним із етапів щодо забезпечення енергозбереження, санації та санітарного стану будівлі. Реалізація відповідного заходу дасть можливість убезпечити засуджених та працівників установи від травмувань, які можуть виникнути під час можливих замикань електроустаткування, нещасних випадків під час слідування коридорами установи тощо.

Влаштування примусової вентиляції покращить санітарний стан камерних приміщень та умови тримання осіб, взятих під варту та засуджених.

Забезпечення особового складу установи портативними радіостанціями, професійними відео реєстраторами, відеокамерами та моніторами, що дасть змогу особовому складу своєчасно та належно реагувати на зміну оперативної обстановки та стан правопорядку в установі.

Відповідальними виконавцями Програми є Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації.

V. Напрями діяльності, завдання та заходи Програми

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми наведено у додатку 3 до Програми.

VI. Координація та контроль за виконанням Програми

Організацію і координацію виконання Програми здійснює управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Закарпатської обласної державної адміністрації.

Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції інформує Закарпатську обласну державну адміністрацію про результати виконання Програми до 01 лютого 2022 року.

ПАСПОРТ

Програми підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань (№9)” Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік

1. Ініціатор розроблення Програми	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції
2. Підстава для розроблення Програми	Кримінально-виконавчий кодекс України, Бюджетний кодекс України, закони України „Про Державну кримінально-виконавчу службу України”, „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про попереднє ув’язнення”
3. Розробник Програми	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції
4. Співрозробники Програми	Управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Закарпатської обласної державної адміністрації
5. Відповідальний виконавець Програми	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації
6. Учасники Програми	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації
7. Термін реалізації Програми	2021 рік
8. Загальний обсяг ресурсів для виконання заходів Програми, у тому числі:	1168,1 тис. гривень
кошти обласного бюджету	1168,1 тис. гривень – 2021 рік

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань (№9)” Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми	Строки реалізації	Всього витрат для виконання Програми, тис. гривень
	2021 рік	2021 рік
Обсяг ресурсів, всього (тис. гривень), у тому числі:	1168,1 тис. грн.	1168,1 тис. грн.
обласний бюджет	1168,1 тис. грн.	1168,1 тис. грн.

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

Програми підтримки державної установи „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”

Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції на 2021 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Обсяги фінансування, тис. гривень	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
						2021 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Підвищення ефективності діяльності установи та покращення матеріально-технічних, комунально-побутових умов тримання засуджених та осіб, взятих під варту	Придбання портативних радіостанцій (32 одиниці)	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	120,0	Своєчасність та належне реагування на зміну оперативної обстановки та стан правопорядку в установі
		Придбання професійних відеореєстраторів (27 одиниць)	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	88,0	Своєчасність та належне реагування на зміну оперативної обстановки та стан правопорядку в установі

1	2	3	4	5	6	7	8
		Придбання відеореєстраторів (3шт.), IP-відеокамер (47шт.) та широкоформатних моніторів (2шт.)	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	143,3	Своєчасність та належне реагування на зміну оперативної обстановки та стан правопорядку в установі
		Заміна механічних та електро-механічних замків у камерних приміщеннях, прогулянкових двориках, ізольованих виробничих об'єктах та воротах (19 шт.)	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	7,2	Належна ізоляція та охорона, що унеможливить скоєння втеч із установи та покращення умов несення служби персоналом установи
		Облаштування інженерних мереж каналізаційної системи режимних корпусів для ув'язнених та засуджених (придбання каналізаційних труб, кутів, муфт, фітінгів, ревізій-	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	300,0	Проведення ремонту інженерних мереж каналізаційної системи шляхом заміни близько 450 паг. м. каналізаційних труб. Проведення ремонтів місць загального користування

1	2	3	4	5	6	7	8
		них дверцят для проведення ремонту каналізаційної системи)					
		Облаштування інженерних мереж системи примусової вентиляції приміщень режимних корпусів для ув'язнених та засуджених (придбання вентиляційних труб, кутів, хомутів, вентиляторів для проведення ремонту вентиляційної системи)	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	250,0	Встановлення примусової вентиляції в камерних приміщеннях. Надходження свіжого повітря в камерні приміщення, що зменшить кількість захворювань органів дихання
		Придбання дизельного генератора	2021 рік	Західне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, державна установа „Закарпатська установа виконання покарань (№9)”, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	259,6	Забезпечення функціонування основних систем життєдіяльності установи у разі виникнення аварії електромережі міста
ВСЬОГО:						1 168,1	